



# Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov    Mračnice    Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 11/2023, vydán v Meclově dne: 30. listopadu 2023

## Zasedání obecního zastupitelstva

Ve středu 13. prosince 2023 se v Třebnicích v pohostinství od 18:00 hodin uskuteční zasedání obecního zastupitelstva.

## Vážení občané,

spousta z nás má stále v mysli napadení mladé ženy z Třebnic psem z února letošního roku, které mělo za následek těžké ublížení na těle s trvalými následky. Od této politováníhodné události uplynulo jen pár měsíců a opět došlo v části obce Třebnice k napadení mladé ženy, tentokrát i s dítětem, psem, jehož majitelka má trvalý pobyt též v obci Třebnice. K této události došlo přímo na návsi u rybníka. Majitelka měla sice psy na vodítku, ale vzhledem k tomu, že jde o velká plemena, tak její fyzická síla nebyla dostatečná na to, aby svoje psy zvládla. Tentokrát to naštěstí skončilo pouze modřinou na hýždí. Jak už bylo uvedeno, poškozená měla svoje ani ne roční dítě v nosítku na prsou a nechci ani domýšlet, co všechno se mohlo stát. Ze strany majitelky bylo chvályhodné, že se ještě ten den poškozené ženě omluvila a věci litovala.

O několik dnů později však běžela dcera výše uvedené majitelky psů s tímtéž psem po vsi. Pes byl na volno bez vodítka a u autobusové zastávky hlasitým štěkáním opět ohrožoval tu samou, již dříve poškozenou, ženu, která v té době měla u sebe dítě, tentokrát naštěstí v kočárku. Ohrožovaná žena se domáhala pomoci, ale pes na povely dcery majitelky v prvopočátku vůbec nereagoval. Poslední pomyslnou kapkou bylo několik dnů na to volné pobíhání dalšího ze psů již zmiňované majitelky.

Po všech incidentech, které se se psy v naší obci odehrály, jsou pořád lidé, kteří se z těchto událostí nepoučili a svým nezodpovědným a sobeckým chováním stále ohrožují zdraví spoluobčanů. Copak je pes více než člověk? Lidé se v Třebnicích bojí chodit na procházky, aby je zase nějaký pes nenapadl či neohrožoval.

Již v březnovém zpravodaji jsme uveřejnili informaci, že apelujeme na všechny chovatele psů v celém obvodu obce Meclov



a obzvláště na chovatele velkých plemen, aby svoje mazlíčky měli dostatečně zabezpečené a v žádném případě je nepouštěli na volno bez vodítka. Bylo by vhodné, aby velcí psi měli náhubek.

Vyhláškou obce je nařízeno venčit psy na vodítku a po incidentu, který se stal, bude toto nařízení více hlídáno a proti lidem, kteří tato nařízení budou ignorovat, povede obec správní řízení v přestupkové komisi. Bude-li se stejné jednání opakovat, bude obec nucena přistoupit ke změně vyhlášky.

Stále jsou však tací, kteří tohoto doporučení nedbají. Proto obec Meclov v současné době připravuje novou obecně závaznou vyhlášku o volném pohybu psů, kde budou určena velmi přísná pravidla pro všechny majitele psů a bude též značně rozšířené území, kde se budou smět pohybovat psi jen na vodítku. Jakýkoliv střet psů s občany bude bez milosti nahlášen na Polici ČR. Je to velice nepříjemné, ale nemůžeme dopustit, že zde budou žít lidé ve strachu. Pes je sice dobrý přítel člověka, ale jen tehdy, je-li jeho páníček zodpovědný a ohleduplný ke svému okolí.

Pavλίna Kaufnerová, starostka

## OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou pro občany otevřeny až v roce 2024. Přesný termín bude zveřejněn. Občané mohou celoročně odpad odvážet na Skládku Lazce.

## Svoz nebezpečného odpadu

V úterý 10. října 2023 proběhl v obci Meclov sběr nebezpečného odpadu. Bohužel někteří občané na místa určená ke sběru nebezpečného odpadu navezli i velkoobjemový odpad (viz foto), který sběrná firma samozřejmě neodvezla. Stalo se to i přesto, že v Meclově a v Třebnicích byly připraveny kontejnery na velkoobjemový odpad.

Pokud se bude tato situace opakovat, bude obec Meclov nucena zrušit sběr nebezpečného odpadu v jednotlivých částech obce a sběr bude prováděn pouze v Meclově a v Třebnicích.



## Česká pošta v Meclově

Dle informací, které obec Meclov obdržela od České pošty s.p., NEBUDE pobočka České pošty v Meclově zrušena. Vedení podniku pouze v rámci úspor hledá

smluvního zástupce, který by poskytoval poštovní služeb formou provozovny Pošty partner. V současné době Česká pošta neplánuje ani omezení, ani uzavření pobočky v Meclově.

## Investiční akce v obci Meclov v roce 2023

- Velkou investiční akcí letošního roku byla výstavba Víceúčelového hřiště v Třebnicích. Stavba začala odstraněním oplocení a asfaltového povrchu bývalého kurtu a pokračovala vybudováním nového hřiště. Stavební práce započaly 15. června 2023 byla ukončena v říjnu. Akci podpořil Plzeňský kraj částkou 450.000,- Kč. Celkem si akce vyžádala 1.631.715,53 Kč. V příštím roce bude dopraveno okolí hřiště a instalovány lavičky a odpadkový koš. Pro vstup na víceúčelové hřiště kontaktujte správce hřiště pana Antonína Tesárka (tel. 775681718).



- V Meclově byl upraven prostor před kabinami u fotbalového hřiště. Akce se uskutečnila během srpna a celkové náklady vystoupaly na 545.537,33 Kč a celou částku hradila obec Meclov ze svého rozpočtu.

- Vedle autobusové zastávky vedle hasičské zbrojnice v Meclově byla nainstalována elektronická úřední deska. Na dotykové obrazovce jsou k dispozici kompletní webové stránky obce Meclov včetně úřední desky. Občané tak mohou kdykoliv během dne prohlédnout dokumenty vyvěšené na úřední desce Obecního úřadu v Meclově, případně zjistit jiné informace o obci. Investici uhradila obec Meclov plně ze svého rozpočtu.



- Jak jsme informovali již v srpnovém zpravodaji, ve Březí u hlavní silnice byl zrekonstruován litinový křížek. Částkou 25 tis. Kč na jeho opravu přispěl Plzeňský kraj.

- Během roku se ukázalo, že bylo nutné také opravit hráz rybníka ve Březí, protože netěsnila. Oprava proběhla v druhé polovině října. Po nutném snížení hladiny rybníka došlo u několika nemovitostí ve Březí k poklesu hladiny vody ve studních, tento krátkodobý nedostatek byl řešen přistavením cisterny s vodou. Celkem obec Meclov uhradila za opravu hráze 552.316,87 Kč.



## Základní škola a mateřská škola Meclov

Na přelomu měsíce října a listopadu si děti v mateřské i v základní škole naplno užily speciální halloweenský den. Každá třída si zvolila způsob vyučování i zábavy po svém. Nechyběly hry, zábavné soutěže, tancování, a hlavně dobrá nálada.

Ve středu 1. listopadu přijelo do školky Divadlo Letadlo s hudební pohádkou „V korunách stromů – Podzim“. Spolu s dětmi z mateřské školy se představení účastnili i žáci 1. ročníku. Děti si zazpívaly o změnách v přírodě nejen s veverkou a strakapoudem. Rozloučily se s vlaštovkami, opékaly bramboru v řeřavých uhlících, zasoutěžily si ve sběru hub, a dokonce pouštěly draky.



V pondělí 13. listopadu se žáci 1., 2. a 3. ročníku vydali na turistickou vycházku po stezce do Mašovic. Vzhledem k nepříznivému počasí byla však procházka kratší, než bylo původně v plánu.

I přes déšť nám na podzim vykouznil pestrou paletou barev a svěží atmosféru. Po návratu byl pro žáky připraven náhradní program v teple a v suchu - v budově školy.

V pondělí 20. listopadu se vybraní žáci školy zúčastnili florbalového turnaje. Jednalo se o okresní kolo "ČEPS Cup" v Domažlicích. Naši žáci předvedli výborné sportovní výkony a všechny zápasy si naplno užili, umístili se na pěkném pátém místě.

Poslední listopadové dny patří přípravám na vánoční koncert v meclovském kostele, který proběhne v pátek 1. 12. 2023. Všechny děti a žáci pilně trénují vánoční písně a koledy a při hodinách pracovní výchovy tvoří krásné vánoční dekorace na adventní jarmark.



Mgr. Jitka Novotná



## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V pátek 13. října 2023 jsme přivítali v naší obci pět nových občánek.



**POMOZTE SPLNIT PŘÁNÍ DĚTEM  
Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ**  
Přáníčka dětí jsou vložena na  
[www.vespojenios.cz](http://www.vespojenios.cz)



## Čeps cup - okresní kolo turnaje základních škol 1.stupně ve florbale v Domažlicích 20.11.2023

Dne 20.11.2023 jsme se zúčastnili turnaje ve florbale základních škol 1. stupně - ČEPS CUP. Okresního kola proběhlo v Domažlicích ve sportovní hale. Turnaje se zúčastnilo 7 družstev. Na úvod jsme hráli s Kolovčí, kdy po vyrovnaném zápase nepadl žádný gól, tudíž zápas skončil 0:0. Druhý zápas jsme prohráli s Bělou nad Radbuzou



smolně 2:3, i když jsme měli dost šancí dát gól. Ve čtvrtfinále jsme o postup hráli s Horšovským Týnem. Hned po úvodu jsme se ujali vedení 1:0, po krásné střele Tobíka Kruberta. Horšovský Týn postupně srovnal a po vyrovnaném souboji jsme nakonec prohráli 3:5, jelikož jsme obdrželi 2 smolné góly. Do další fáze turnaje jsme tudíž nepostoupili a celkově jsme se umístili na 5. místě. Všem hráčům, kteří se turnaje zúčastnili chci poděkovat za předvedený a bojovný výkon a paní Schötterlové a Herlíkové za dozor a přípravu. Roman Krubert

### **Konečné pořadí:**

1. Staňkov, 2. Bělá nad Radbuzou, 3. Koloveč, 4. Horšovský Týn, 5. Meclov, 6. Klenčí pod Čerchovem, 7. Blížejev.

### **Informace od preventisty SDH Meclov**

Vánoční stromek se svíčkami nebo prskavkami umístěte v bezpečné vzdálenosti od hořlavých předmětů, záclon, nábytku apod. Vždy jej dobře zajistěte proti samovolnému převrácení nebo převržení. Používáte-li elektrické svíčky, kupujte pouze značkové výrobky, budete mít větší jistotu, že nedojde k požáru od elektrické instalace.

Adventní věnec - vždy jej ještě podložte nehořlavou podložkou (postačí i talíř). Nikdy ho nenechte zapálený bez dozoru. Neopusťte místnost, pokud se nepřesvědčíte, že jste svíčky správně uhasili a nedoutná jehličí nebo výzdoba na věnci.

Zábavní pyrotechniku skladujte tak, aby nebyla v dosahu dětí a na místech, kde může dojít k její iniciaci. Pyrotechniku odpalujte dle návodu a pouze venku. Volte především volné prostranství, aby nemohla „rachejtle“ zalétnout na střechu nebo oknem do objektů, kde by způsobila požár. Pokud chcete mít větší ohňostroj, svěřte jeho uspořádání odborníkům.

Svíčky - módní a oblíbenou záležitostí je zapalovat ve všech možných částech bytu svíčky, aroma lampičky a vonné tyčinky. Především chci upozornit, že i tyto předměty mají stanovené podmínky použití, které musí být přiloženy k výrobku. Mějte však na paměti, že žádný otevřený oheň nesmíte nechat bez dozoru. Svíčky (i svíčky ve skle) podkládejte talířkem. Věnujte také pozornost možnosti kontaktu plamene s textiliemi (např. při průvanu).

Preventista SDH Meclov Václav Kroupa

### **Další úspěšná sezóna hasiček z Březí**

V říjnu pro nás skončila sezóna, která byla opět velice nabitá a dlouhá. Naše příprava začala již v dubnu, ale závodní sezóna nám odstartovala o měsíc déle okrskovou soutěží, kde jsme obhájily 1. místo. A zde asi bude platit rčení „první vyhrání, z kapsy vyhání,“ jelikož těch prvních míst bylo poskrovnu. I letos bylo naším cílem zvládnout odjezdit celou ligu O pohár Hořiny a umístit se co nejlépe,

také jako sbor zorganizovat jedno z kol této soutěže a posledním cílem bylo reprezentovat náš okrsek na okresním kole v požárním sportu.

Postupně si shrneme tyhle nemalé cíle. Na postupovém kole v Domažlicích jsme celkově skončily na našem tradičním 2. místě za holkami z Poděvous. Po vyhraných štafetách a druhém místě na stovkách, kde si Adéla Kabourková doběhla pro 2. místo, rozhodoval požární útok, který lépe dopadl pro holky z Poděvous. Výherkyně okresu se zúčastnily krajského kola, kde je doplnila naše závodnice Adéla Kabourková, a společně s ní obsadily 3. místo.

Liga O pohár Hořiny měla celkem 11 kol. Jedno z úvodních kol proběhlo na domácí půdě v Březí, kam přijelo celkem 21 družstev a kde naše družstvo holek obhájilo loňské 1. místo. Bohužel se jednalo o jediné vítězství v soutěži, jelikož celkové výsledky na dalších kolech byly takové: 1 x 8. místo, 2 x 4. místo, 5 x 3. místo, 2 x 2. místo. I přes nezdary jsme navázaly na loňský ročník a obsadily opět celkové 3. místo, za holkami ze Srbic a z Hadravy. Vedle ligy jsme se účastnily i několika memoriálů, kde se nám dařilo daleko lépe, z Tlumačova, Horšovského Týna a Pařezova jsme si odvezly domů 1. místa a na Chodské noční hasičské lize z Újezdu jsme si dovezly 3. místo. Dokonce se nám na jednom z memoriálů povedlo vylepšit náš osobní rekord.

Tímto bychom chtěly poděkovat našim mužům, zejména Láďovi a Milošovi Kabourků, kteří nám pomáhají a všem holkám, které nám pomohly odběhnout závody.

Adéla Kabourková



## Člověk v tísní v Meclově

Sociální pracovnice Člověka v tísní o.p.s. budou v Meclově pro své klienty každou první středu v měsíci na parkovišti před hasičskou zbrojnicí v Meclově (od 12:20 do 12:30 hodin). Kontaktovat můžete také Kristýnu Štrúbelovou, soc. pracovníci – tel. 777367884, email: [kristyna.strubelova@clovekvtisni.cz](mailto:kristyna.strubelova@clovekvtisni.cz)



Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov  
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137  
Zpracovává: Petr Hatlman  
Meclovský zpravodaj najdete také na [www.obecmeclov.cz](http://www.obecmeclov.cz)

IČO: 00253553  
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04  
Informace na tel.: 379 428 822



## KULTURA OBČANŮM REGIONU

**OBEC MECLOV** společně s Plzeňským krajem  
a Divadlem Josefa Kajetána Tyla v Plzni pořádají pravidelné zájezdy  
za kulturou pro seniory a dovolují si Vás pozvat na

OPERU

# PRODANÁ NEVĚSTA

**10. BŘEZNA 2024 v 14.00**  
**VELKÉ DIVADLO / PLZEŇ**

Bedřich Smetana zasadil svou nejslavnější operu právě na Plzeňsko jako vzpomínku na své mládí, a stejně tak i naše jevištní zpracování nás přeneso do těchto míst za doby, kdy zde mistr studoval, toulal se přírodou a zažíval první lásky.

**DOPRAVU ZA KULTUROU PRO VÁS ZAJIŠTUJE VAŠE OBEC A PLZEŇSKÝ KRAJ**  
**VSTUPENKY MŮŽETE ZAKOUPIT PŘÍMO VE SVÉ OBCI**

KONTAKTNÍ OSOBA PRO REZERVACI A NÁKUP VSTUPENEK: **Pavλίna Kaufnerová, starostka**

TEL./E-MAIL: **602972553, podatelna@obecmeclov.cz**

Zájemci o divadelní představení se mohou hlásit na Obecním úřadě v Meclově. K dispozici má Obec Meclov 7 lístků do 2. řady, 7 lístků do 3. řady, kde je cena vstupenky 350 Kč, 15 lístků do 8. řady za 300 Kč. Vstupenku si každý uhradí sám na obecním úřadě, doprava autobusem je zdarma. Termín přihlášení je **do 12. ledna 2024**.

**Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 18. prosince 2023**